


;  𝐹⃗𝐹3   ; من بین القوى )2  𝐹⃗𝐹4 𝐹𝐹1���⃗  ;    𝐹⃗𝐹2   : الموضحة في الشكل ما ھي 
 القوة المسببة في انطلاق السیارة ؟ )أ

 القوة المعیقة لسیر السیارة؟ )ب
  فسر على ضوء الأفعال المتبادلة : )3

 انطلاق السیارة . )أ
  دوران العجلات الخلفیة . )ب
 توقف السیارة عندما یضغط السائق )ت

 على المكابح .
 
 
 
 

  نقاط) 7(الجزء الثاني : �يمیاء                                                 
 ا�تمر�ن التجریبي :

قمنا بحل كمية من  mol/L1C 0.2=ترك��ه المو��  HCl�حمض �لور الهيدروج�ن  (A)لتحض�� محلول  )1

 من الماء المقطر .  HClV ��mL   400 = 1Vغاز �لور الهيدروج�ن حجمها 

 المنحلة �� الماء المقطر  HClأحسب كمية المادة لغاز  •

 �� الشرط�ن النظامي�ن بطر�قت�ن . المنحلة HClVقيمة أوجد  •

 و حجمھ  mol/L2C 0.1=  ترك��ه المو�� (B)نر�د تحض�� محلول آخر  A) (انطلاقا من المحلول  )2

=100 mL2V : أي من ا�حل�ن التالي�ن تختار مع التعليل. 

 من الماء المقطر.  0Vإضافة حجم  •

 من غاز �لور الهيدروج�ن .  `HClVإضافة حجم   •
 أحسب �� ا�حالة المختارة ا�حجم اللازم إضافتھ. -

و نضيف لها كمية من غاز �لور الهيدروج�ن  100mL3V=حجمها   (A)نأخذ كمية أخرى من المحلول   )3
 .مقاسة �� الشرط�ن النظامي�ن     6.72LHClV=حجمها   
 .`C  ا�جديدللمحلول أحسب ال��ك�� المو��  -

 المعطيات :

C°=35.5g/mol       P = 1 atm    T=0ClM     l=22.4 L/moMV    =1g/mol HM 
R= 8.31 SI 

 
 
 
 
 
 

 

-ساتذة المادة أٔ  –تمنیاتنا لكم �لن�اح و التوفيق   



 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


